ESTADO DE SANTA CATARINA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTIAGO DO SUL

EDITAL DE PUBLICAÇÃO Nº 002/2018

Julcimar Antônio Lorenzetti, Prefeito Municipal em exercício de Santiago do Sul, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com o § 7º do Art.137 da Lei Orgânica do Município de Santiago do Sul, publica os seguintes ATOS:

RELATÓRIO DE METAS BIMESTRAIS DE ARRECADAÇÃO/2018 – Relatório de metas bimestrais de arrecadação referente ao exercício de 2018 da Prefeitura – Consolidado com Fundos Municipais, em atendimento ao disposto no Art.13 da LRF.

RELATÓRIO DE METAS BIMESTRAIS DE DESEMBOLSO – Relatório de metas bimestrais de desembolso referente ao exercício de 2018, da Prefeitura – Consolidado com Fundos Municipais, em atendimento ao disposto no Art.8º da LRF.

DEMONSTRATIVO DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO MENSAL DE DESEMBOLSO – Relatório Demonstrativo de Execução Mensal de Desembolso da Prefeitura Municipal – Consolidado com Fundos Municipais, para o exercício de 2018, em atendimento ao disposto no Art.8º da LRF.

DEMONSTRATIVO DO DESDOBRAMENTO DAS METAS FÍSICAS E METAS QUADRIMESTRAIS – Relatório Demonstrativo das Metas Físicas e Metas Quadrimestrais da Prefeitura – Consolidados com Fundos Municipais, para o exercício de 2018, em atendimento ao disposto do Art.4º da LRF.


Gabinete do Prefeito Municipal de  Santiago do Sul, Estado de Santa Catarina, em 05 de janeiro de 2018
Julcemar Antonio Lorenzetti
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